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BpeﬁH = PUHI NO MaTeMaTUKe B CTapLUX Knaccax

1 1yp (6 nap)

KTo 13 gaHHbIx ntogen (1- Tonctoi, 2- JlomoHOCoB, 3- MNyLKWUH) ABNsSeTCa aBTOPoM yuebHUKa ans aetei noa HasBaHuem «ApudpmeTu-
Ka» ? Oteet 1

C Kem 13 Hux (1- Tonctol, 2- JlTomoHoCOB, 3- MyLWKMH) NPOU30LLEN CAeAyHOLMA CayYail:

«...Ha kKam3one npoapannce NOKTU. MNoBCTPEYaBLLINIA €ro NPUABOPHbIN LErob exuAHO 3aMeTU Mo STOMY NOBOAY: - YYEHOCTb BbIrNA-
OblBAeT OTTYAa...

- HuckonbKo, cyaapb, - HeMeaNeHHO OTBETWI OH, FYNOCTb 3arnaapisaeT Tyaal» OTBet 2

KTo 13 3tux nogent (1- Tonctoi, 2- lomoHocos, 3- MyLwKKMH) ckaszan: «Henosek nogobeH Apobu, YMCAUTENb KOTOPOI eCTb TO, UTO Ye-
/IOBEK NpeacTaBaneT cobol, a 3HameHaTe b — To, YTO OH AyMaeT o cebe. Yem 6onbluero MHeHUs o cebe yenosek, Tem 6osblue 3Hame-
HaTesb, a 3HAUYUT, TeM MeHblle Apobb» ? OTBeT 1

Komy 13 HUX NpuHaznexaT cnosa: «BAOXHOBEHWE HYXKHO B FTEOMETPUM, KaK U B NOI3UU» ? Oteet 3

Komy 13 HMX npuHaanexat cnosa: « MaTemMaTUKy yXKe 3aTeEM y4UTb C/IeZlyeT, YTO OHA YM B NOPALOK NpusBogut» ? OTBeT 2

MpaBaa, uto bamuanamm aTux Atogen HassaHbl ropoga? OTeeT ropoaa Toncroid (1) Het.

Mo ubemy npoekTy B 1755 roay 6bln opraHnzoBaH MOCKOBCKMI YHUBEPCUTET, HOCALLMI HbiHe ero uma? OTeeT 2

Kakoit yeTbipexyronbH1K U3 NpeactaBieHHbIX (KBaapaT, napannenorpamm, Tpaneumsa, NPSMoyroibHUK) No o4eHb BaXKHOMY MPU3HaKyY
aBnAeTcAa AMWHMM? OTBeT 3

Kakas 13 atux ouryp (KBagpat, napannenorpamm, Tpaneums, NpamoyroabHUK) obnagaet HanbonblwMm KomyecTsom ceoicTs? OTB. 1

[NA KaKoro YeTblpexyrosibH1Ka MMEeT CMbIC/ BbipaykeHue: «HanauTte cpeaHioo AnHUo»? OTeeT 3

HasBaHue KaKkoi ¢urypbl B nepesose C rpeyeckoro Asbika o3HavyaeT «obeaeHHbIn cToMK»? OTeeT 3 (Tpanesa)

Mpaega, 4to rpaduKK NPeanoKeHHbIX GYHKLUMIM PacnooxeHbl B NePBOI M BTOPOM KOOPAMHaTHbIX YeTBepTax? OTeeT (2) B 1-0i1 U 3-eii
yeTBEpPTAX.

Bonpoc 6OIIEIIbLU,MKaM! HaszoBuTe NoCnoBMLbI M MOrOBOPKM, B KOTOPbLIX YyHaCTBYHOT YUCAa. I'|06e)+<,a,aeT TOT, KTO nocneagHUM Ha30BeT
NOCNOBULLYY NN MOTOBOPKY.

2 1yp (4 napbol)
KTo 13 atux (1-NMudarop, 2-Apxumes, 3-danec) yyeHblx, MMeeT OTHOLUEHME K HAa3BAHMIO HaLLen WKobl? OTBET 2, «3IBPUKaA»

KT0 13 aTnx yueHbix (1-NMudarop, 2-Apxumes, 3-danec) asaxkabl bbln nobesutenem B aTAeTUYECKMX COCTA3AHMUAX HA OIMMMINNCKUX
urpax ? Oteet 1

C KaKuMMm yyeHbIiM NPoun3oLLEN TaKOoW Cydaid. YueHblit, Habatogas 3ee3apl, ynan B KONo4ew, a CTOAWAA PAAOM XKeHLMHa nocmesnach
Hag, HUM, CKa3aB: «Xo4eT 3HaTb, YTO AenaeTcs Ha Hebe, a YTo y Hero nog, Horamu, He BUAMT» ? OTBeT 3

Komy u3 aTnx yueHbIx NpuHaanexKaT cnosa: «4mcna npasat mmpom»? OTBeT 1
KT0 13 3TMX yueHbIX chopMynnpoBan cnesytoLme Teopembl:

1) BepTuKanbHble yrabl paBHbl

2) B p/6 TpeyronbHUKe yribl NPy OCHOBaHUW PaBHbI

3) AvameTp 4enunT Kpyr nononam v gp. Oteet 3

BepHo nu, uTo BETBM Bcex Napabon HanpasieHbl BHU3? OTBET 2 - BBEPX



7. BeplnHa KaKol napabosibl HAX0AMTCA B TOUKe ¢ KoopauHaTamu (0, 3)? Oteet 4
8. Ocblo cMMMETPUK KaKkoi napabonbl sBaseTcs Npamasa x =-7 ? OTeet 3
9. Mpaepaa, 4To CcNoBa «1-N0KOTb», «2-A0NUMY», «3-OyT» U «4-DYHT» - 3TO eAMHULbI U3MepPeHUs ANnHbI? OTBeT 4 - mepa Beca
10. PacnonoxuTte eauHULLI AMHBI B nopagKe ybbisaHuA. OtBeT 13 2
11. Mpasga /M, 4To BCe AaHHble GopMybl —3TO BCE NOWAAN TPeyroNbHUKa? OTBeT 4 - niowaab Tpaneymm
12. AKCMOMa napannenbHbix 3T0:
1) [ge npsmble napannenbHble TPeTbeN — NapaniesbHbl Mexay cobomn
2) [Be npAmble NnepneHAMKYNspHbIE TPETbEN - MapaienbHbl MexXay cobol
3) Yepes TOUKY, HE /leXKaLLyto Ha NPSMOM, MOXHO NPOBECTM HAa NJIOCKOCTU He bosiee oAHOM NPAMON , NapaniesbHoW gaHHoM. OT-
BeT 3
13.  Pacnonoxute yuyeHbix (1-Faycc, 2-Slobayesckuin, 3-EBkIMA) B XpoHonornyeckom nopsagre. Oteer 312
14. Kro 13 3Tux yueHblx (1-rfaycc, 2-/lobauescknin, 3-EBkAng) B BospacTe 24 net 6bin y:Ke npodeccopom yHMBepcuteta? OTBeT 2

15. Komy 13 3TUX y4eHbIX NpUHagNexKar caoBa : «MatemaTuKa — LapuLa HayK, apudmeTmKa- uapuua matematnkn»? Oteer 1

16. B 6- neTHem Bo3pacTe Kose JlobaueBCKOMY yuuTeNb NPEANOKUA CNOXKUTL Yncna ot 1 o 100. Yepes 1 MUHYTY OH Ha3Ba/ BEPHbI OT-
BeT. CnoxuTte 3TUM Ke cnocobom Lndpbl Ha aucke TenedoHa. NMoaydeHHyo cymmy pasgenute Ha 15. OtBeT 45:3 =3

17. Bonpoc 6OIIEIIbLU,MKaM! HasoBuTe NnecHu, B KOTOPbIX YH4ACTBYIOT YMCNA AN MATEMATUYECKME TEPMUHDI . I'|06e)+<,a,aeT TOT, KTO nocnen-
HWM Ha30BEeT NeCHIo.

3 1yp (1 napa) - ¢puHan
1. BepHO 2n, 4To 06/1aCcTbIO ONpeaeneHma Bcex aHHbIX QYHKLMI ABNAETCA MHOMECTBO BCEX AEMCTBUTENbHbIX Yncen? CornacHbl Bbl €
3TUM yTBepKaeHnem? OTeeT 3 — BCce, Kpome x=5

2. T[paduK Kakoh GyHKUMM He MMeeT 0bLMX TOUEK C ocblo abeumcc? OTBeT 21 3

3. TpaduKom Kakol ¢yHKUMK ABnseTca runepbona? Oteetr2m 3

4. [oBopAT, 4To TOpTUANA OTAANA 30/10TOM KAOUYMK BypaTMHO He TaK NPOCTO, Kak pacckasan Anekcelt ToncTtoi, a coBcem nHave. OHa BblI-
Hec/1a TPU KOPOoBOUKU: KpacHYHO, CUHIOK U 3e/1éHYI0. Ha KpacHol Kopobouke 6b110 HanucaHo: «30eck aAexum 3040moli KAOYUK», Ha
CUHen — «Henycmas Kopoboyka», Ha 3enéHoli — «30eco cudum 3mes». TopTUAa NpoYna HagNUCK U CKasana: «[encTBuTeNnbHo, B 04HOM
KOPOBOUKe NeXKNUT 30/10TOM KOUUK, B APYroi 3mes, a ogHa KopobouKa nycta. Ho Bce Haanucn HesepHbl.» [Ae NeXKUT 30/10TOM KAto-
ymk? OtBet 3

5. Bonpoc 6onenblmkam: M3 cnosa «apmdmeTrKa» HyXKHO COCTaBUTb Kak MOXHO Bonblue cnoB. Kaxayto byKkBy paspeluaeTca UCMosb-
30BaTb CTO/IbKO Pa3, CKO/IbKO OHa BCTPEYaEeTCs B 3TOM C/10BE, T.e. ByKBbl «a» U «M» - NO ABa Pa3a, a OCTa/ibHble — N0 0AHOMY. TOT, KTO
Ha30BeT nocsieaHee CNOBO, - NobeauT.

Ha BbinonHeHWe 3a4aHnA 4aeTca 5 MUHYT.



